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数学　（その１）
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第１問 以下の問い（問１～４）に答えよ。

問１ 2 次方程式 2x2 + 4x− 1 = 0 の 2 つの解は x = (1) である。

問２ 関数 y = (2 + x)(4− x) の最大値は (2) である。

次に xの範囲が−2 < x < 4の場合，x = (3) のとき関数 y = log3(2 + x) + log3(4− x)

は最大値 (4) をとる。

問３ 縦の長さと横の長さの合計が 12 の長方形において縦の長さを x とおき，この長方形の面

積 S(x) を x を用いて表すと，S(x) = (5) である。また x = (6) のとき

S(x) は最大値 (7) をとる。

問４ k を正の整数とし，10 進法で表された k 桁の整数

akak−1 · · · a2a1 = ak × 10k−1 + ak−1 × 10k−2 + · · ·+ a2 × 101 + a1 × 100 (∗)

を a1，a2，· · ·，ak−1，ak は 0 から 9 までの整数で ak �= 0 という条件の下で考える。

このように表された 7 桁の整数 2abcd63 · · · １© と 42abcd6 · · · ２© に対して，１© を 2 倍した

ものが ２© に等しいとき a，b，c，d を求めると (a，b，c，d) = (8) である。

第２問 A，C，G，T の文字が 1 文字ずつ書かれた 4 枚のカードがあり，それらを袋に入れる。

以下の問いにおいて袋は区別しないとする。

問１ 二つの袋にカードを 2 枚ずつ入れる組み合わせの数は (9) である。

問２ 二つの袋にカードを入れる組み合わせの数は (10) である。ただし，それぞれの袋に

はカードを少なくとも 1 枚は入れるものとする。

問３ 三つの袋にカードを入れる組み合わせの数は (11) である。ただし，それぞれの袋に

はカードを少なくとも 1 枚は入れるものとする。

第３問 0 � θ < 2π とし，4 sin θ − cos 2θ = k とおく。

問１ x = sin θ とおくとき，k を x を用いて表すと k = (12) であり，k = 0 となるとき

の sin θ の値は (13) である。 (12) と (13) の求め方を (14)

に記すこと。

問２ k の値の範囲は (15) � k � (16) である。
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数学　（その２）

第４問 以下 第１問 の 問４の (∗) とその条件に従って表される整数を考える。n 桁の整数

anan−1 · · · a2a1 と 1 桁の整数 b に対して，それぞれの値を α，β とおく。ただし n � 1，

an �= 0，b �= 0である。

問１ このような n+ 1 桁の整数 anan−1 · · · a2a1b を α，β を用いて表すと (17) である。

問２ 同様に n+ 1 桁の整数 banan−1 · · · a2a1 を α，β を用いて表すと (18) である。

問３ 上記の anan−1 · · · a2a1bと banan−1 · · · a2a1において，anan−1 · · · a2a1bの 2倍が banan−1 · · · a2a1
に等しくなるとき， α を β を用いて表すと α = (19) である。

第５問 四辺の長さの合計が 24 である長方形 ABCD において辺 AB の長さを x とおく。

問１ 長方形 ABCDを底面とし，高さを xとした直方体の体積 V (x)を xを用いて表すと V (x) =

(20) であり，その導関数は (21) である。

問２ また x = (22) のとき V (x) は最大値 (23) をとる。


